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ΤΜΗΜΑ:


1) Ένα σώµα Σ ηρεµεί δεµένο στο κάτω άκρο ενός κατακόρυφου ελατηρίου
        Ποιες προτάσεις είναι σωστές και ποιες λάθος:
Το ελατήριο έχει επιµηκυνθεί. 
ii) Το ελατήριο έχει συµπιεστεί. 
iii) Η παραµόρφωση του ελατηρίου είναι ελαστική. 
iv) Η παραµόρφωση του σώµατος Σ είναι ελαστική. 
v) Αν το σώµα Σ είχε µεγαλύτερο βάρος, το ελατήριο θα είχε µεγαλύτερο µήκος. 
vi) Στο ελατήριο ασκείται το βάρος του σώµατος γι’ αυτό παραµορφώνεται. vii) Η συνισταµένη δύναµη που δέχεται το σώµα Σ είναι µηδενική.


2)  Ένα σώµα ισορροπεί,  συνεπώς μπορεί να :
 i)  δεν κινείται. 
ii)  ηρεµεί. 
iii) έχει σταθερή ταχύτητα. 
iv)  κινείται ευθύγραµµα οµαλά. 
[bookmark: _GoBack]v)  δεν ασκείται πάνω του καµιά δύναµη.

3)
[image: C:\Users\0DE4~1\AppData\Local\Temp\FineReader12.00\media\image1.jpeg]i) Ποιο ελατήριο το Α ή το Β έχει µεγαλύτερη σκληρότητα;
ii) Να βρεθούν οι σταθερές των δύο ελατηρίων.
iii) Για ένα τρίτο ελατήριο Γ το αντίστοιχο διάγραµµα δίνεται στο παρακάτω σχήμα
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210 didypopa Sivetor 1) YPAOIKY TaPEoTAST TG SHVOUNG TOV AOKETAL 6E SV0 ELOTIPLO GE CUVAPTION UE
TV ETKVVOT TOV EAATNPLOV




image2.jpeg
Y& TL TAPAPOPOOOT VITOKETAL TO EAATIPLO CUTO;




